



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 16 жовтня 2020 р.

м. Баштанка

№ 163 - р

Про проведення суцільної інвентаризації основних засобів та необоротних активів, що знаходяться на балансі Баштанської міської ради

Відповідно до Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом Міністерства Фінансів України від 02 вересня 2014 року №879, пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» для контролю за схоронністю матеріальних цінностей в установах Баштанської міської ради,

з о б о в' я з у ю :

1. Створити інвентаризаційну комісію в складі:

Голова комісії:

Перший заступник міського голови Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ

Члени комісії:

Керуюча справами виконавчого комітету Лариса КОНОНЕНКО

Начальник відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності Юрій ВЕЛИКОРОД

Головний спеціаліст відділу з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, будівництва, розвитку інфраструктури та комунальної власності Наталія БОГУН

Спеціаліст I категорії відділу бухгалтерського обліку та звітності Валерій МОСІН

Завідувач господарством	Петро ЖИГАЛКІН
Староста Новогорівського територіального органу виконавчого комітету	Світлана ЧУХАРЕНКО
Т.в.о. старости Добренського територіального органу виконавчого комітету	Валентина КЛИМИК
Т.в.о. старости Явкинського територіального органу виконавчого комітету	Олег ВОЛОВИЧ
Т.в.о. старости Христофорівського територіального органу виконавчого комітету	Олена ЗОЛОТУХІНА
Т.в.о. старости Плющівського територіального органу виконавчого комітету	Микола ЛУЦЕНКО
Т.в.о. старости Новоіванівського територіального органу виконавчого комітету	Павло МОЛОДЕЦЬКИЙ
Т.в.о. старости Новопавлівського територіального органу виконавчого комітету	Людмила РОШИОР
Т.в.о. старости Пісківського територіального органу виконавчого комітету	Олександр ХАЛАБУДА
Т.в.о. старости Новосергіївського територіального органу виконавчого комітету	Світлана ЧЕРНОВА

2. Провести станом на 01.11.2020 року інвентаризацію основних засобів та необоротних активів в закладах, що знаходяться на балансі міської ради.

3. Контроль за виконання розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

Іван РУБСЬКИЙ